
【2017.07.22 議会報告・意見交換会　アンケート結果】

■年齢
①10代 0
②20代 0
③30代 0
④40代 1
⑤50代 0
⑥60代 3
⑦70代以上 7

■性別
①男 6
②女 5

■お住まい（市内内訳）
ちの 1
塚原 1
本町 1
米沢 1
豊平 1
玉川 1
小堂見 1
北山 1
中大塩 1

※未回答：１人

①広報ちの 5
②ホームページ 1
③ビーナチャンネル 0
④新聞 1
⑤回覧 1
⑥ポスター 0
⑦議員からの紹介 1
⑧その他 1

議会報告・意見交換会参加者数：11名
アンケート回答者数：11名
回答率：100%

■議会報告・意見交換会の開催をど
のような方法でお知りになりました
か。（複数回答あり）

①男, 55%②女, 45%
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※未回答：１人

■時間帯はいかがでしたか。
①良い 7
②悪い 1
③どちらとも言えない 0

※未回答：３人

■開催場所はいかがでしたか。
①良い 8
②悪い 0
③どちらとも言えない 1

※未回答：２人
【いただいたご意見等】
分かりやすい

①分かりやすかった 6
②分かりにくかった 1
③どちらとも言えない 2

※未回答：２人

①良い 7
②悪い 2
③どちらとも言えない 1

※未回答：１人
【いただいたご意見等】
・議員や参加者と話が出来て良かっ
た。
・意見交換の時間が少なかった

【いただいたご意見等】
・もう少し詳しいと全体が見えたかと
思います。
・省略が多かった

【いただいたご意見等】

【いただいたご意見等】
・1時間から1時間半
・出やすい

■フリーディスカッション（テーブル別
グループ懇談）というやり方はいかが
でしたか。

■議会報告（議会の役割・権限、６月
定例会報告）の内容はいかがでした
か。

・意見交換をされたい方が、資料等用意されてみえて、真剣さが見えました。大切なことだと思いまし
た。どうぞご検討されよい方向へむかうようお願いします。
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議会報告（議会の役割・権限、１２月定例

会報告）の内容はいかがでしたか。
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フリーディスカッション（テーブル別グルー
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■次回の議会報告・意見交換会には、どのような内容を希望しますか。

①評価する 7
②評価しない 0
③どちらとも言えない 2

※未回答：２人

■その他、本日の感想や議会に対するご意見、ご提言等をご記入ください。

【いただいたご意見等】

【いただいたご意見等】

・いろいろ議員の方のお話を聞けた
・これまで交わったことのない議員や参加者とはなしができてよかったです
・意見交換の時間は少なかった

■議会報告・意見交換会の評価に
ついて、お尋ねします。

・同じで良い

・もったいない（惜しいです）

・人数が少なすぎる。

・もう少し参加があればと。もったいないと思います。
・問題提起できるよう考えてきます。
・何かテーマがいくつかあるといいかもしれませんね。建設的な提案の場になればいいですね。
・地区、区、の課題、問題等
・魅力あるまちづくりについて

・参加人数がもっと増えるといいですね！
・議会には、市行政以上、もっと積極的に活動してほしい。
・選管との協力が１８才の選挙に必要

・議員さんとの交流会が出来ると言う事は、大切なこと。皆さんに対して市民の皆さんが期待してしっ
かりたよりにたよりにしていることがわかりました。これからもよろしくお願いします。

・議員全体が、茅野市全体の立場を考え、今後も御活躍を頂きたいです。政党の色あいに影響されて
いるのではないか、というのが各議会の結果で顕著であるように思える。政党に影響されるのではなく
各自の信念で活動して頂きたい。

①評価する
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議会報告・意見交換会の評価について、お

尋ねします。
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